
 

 

Hřebíky na lesní cestě 

vyšetřuje policie.  

Škody si zdokumentujte 
 

  Vážení občané, 
 

na cestě v lese mezi 

Sedlištěmi a Řepištěmi 

někdo po dobu asi 

dvou uplynulých měsí-

ců v nepravidelných 

intervalech rozhazoval 

hřebíky. Mnoho z vás 

mělo v souvislosti s tím defekty pneu-

matik. Celá záležitost byla hlášena na 

Policii ČR. Správní řízení vede obvod-

ní oddělení v Brušperku. Těžko soudit, 

co vede dotyčného rozhazovače hřebí-

ků k tomu, aby komplikoval život 

jiným, ale musí počítat s tím, že si 

může zkomplikovat i ten svůj. Proto 

prosím všechny, kdo utrpěli újmu, aby 

si nafotili defekty (hřebíky 

v pneumatikách) a schovali si účty 

z pneuservisu. Doufám, že se pachatel 

vypátrá, a já mu přeji, ať ho to také 

něco stojí. 

A nyní z jiného soudku: Dětem začaly 

prázdniny a nám dospělým období 

dovolených. U této příležitosti přeji 

vám všem, abyste si nejteplejší část 

roku užili ve zdraví a podle svých 

plánů a představ. 

 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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Sedlištěmi projede 

peloton, silnice bude 

po tu dobu uzavřena 
 

S tejně jako v minulém roce, budou 

i letos naší obcí projíždět cyklisté 

v rámci mezinárodního závodu Czech 

cycling tour. V minulém roce jsme 

byli svědky časovky družstev, letos 

bude Sedlištěmi ve směru od Frýdku-

Místku na Bruzovice projíždět pelo-

ton. S ohledem na tuto skutečnost 

budou v pátek 11. srpna silnice II. 

třídy (Frýdek-Místek – Sedliště - kři-

žovatka) a III. třídy (Sedliště - křižo-

vatka – Bruzovice) v době od 15.40 do 

16.15 hodin plně uzavřeny. (jk) 

Děti z dramatického kroužku 

perfektně reprezentovaly obec Sedliště 

I nscenace pojednává o životě Anny Frankové 

a o jejím odkaze současné generaci. Konečné 

podobě inscenace předcházela několikaměsíční 

práce, kdy děti zkoumaly osobnost Anny Fran-

kové, její deníkové záznamy, faktografické údaje 

týkající se doby, ve které žila, zabývaly se otáz-

kou judaismu atd. V rámci příprav na inscenaci 

navštívily i Židovské muzeum v Praze. 

Po boloňském úspěchu na sedlišťské přehlídce 

v letošním školním roce tuto inscenaci inovovaly 

a vydaly se s ní na největší přehlídku dětských 

divadel v ČR „Dětská scéna“.  

Tato přehlídka se skládá ze dvou postupových 

kol a následné celostátní přehlídky ve Svitavách. 

V okresním kole, které proběhlo v březnu v SVČ 

Korunka v Ostravě, byla porota výkonem dětí 

nadšena a poslala je přímým postupem do kraj-

ského kola.  

Krajské kolo s názvem „Ostravská lokálka“ se 

pak o dva týdny později konalo v Divadle loutek 

v Ostravě. Pro sedm zúčastněných dětských 

divadelních souborů byl připraven bohatý pro-

gram. V rámci tohoto programu děti navštívily 

městskou knihovnu, zúčastnily se diskuzních 

besed, tvůrčích dílen i doprovodného divadelní-

ho vystoupení.  

Taktéž z krajského kola poslala odborná porota 

přímým postupem sedlišťské děti dál, tentokrát 

rovnou na – již nesoutěžní - celostátní přehlídku 

odehrávající se ve Svitavách. 

V červnu náš kroužek vyrazil do Svitav, kde se 

společně s dalšími šestnácti soubory představil 

se svou inscenací nejen porotě z řad divadelníků 

a pedagogů z DAMU, ale také široké veřejnosti. 

Přehlídka probíhá každoročně po jeden celý 

červnový týden, každý ze souborů je pozván na 

tři dny. Za tyto tři dny děti zhlédly několik in-

scenací dalších dětských souborů z celé republi-

ky, doprovodných představení, zúčastnily se 

diskuzí dětského klubu, vyjely na jednodenní 

výlet, navštívily výstavu obrazů Pavla Čecha 

A především dvakrát vystoupily s inscenací 

„Milá Anno“. Poradily si s velkým jevištěm i 

plným sálem diváků, užily si atmosféru přehlíd-

ky a hlavně se vrátily domů obohacené o spoustu 

nových zkušeností a zážitků. 

Děkujeme obci Sedliště za poskytnutý finanční 

dar, díky kterému se mohly děti celostátní pře-

hlídky zúčastnit. Děkujeme rodičům dětí za vel-

kou podporu kroužku i výpomoc s dopravou na 

jednotlivá postupová kola. A především děkuje-

me dětem, které se pilně věnovaly přípravě na 

inscenaci a jejímu náročnému zkoušení a repre-

zentovaly naší obec na celostátní přehlídce dět-

ských divadel ve Svitavách. Přejeme jim mnoho 

dalších úspěchů. 

Za dramatický kroužek JSME  

Mgr. Veronika Svojanovská 

N a sedlišťské základní škole působí již čtvr-

tým rokem dramatický kroužek JSME. 

Děti, které jej tvoří, vloni vystoupily se svou 

inscenací „Milá Anno“ na místní divadelní pře-

hlídce „Divadlo nás baví“, kde za svůj výkon 

získaly ocenění poroty a pohár. Letos inscenaci 

oprášily a vystoupily s ní na největší přehlídce 

dětských divadel v České republice Dětská scé-

na. V okresním i krajském kole s touto hrou malí 

sedlišťští divadelníci slavili neobyčejný úspěch. 

Odborná porota je poslala přímým postupem až 

do celostátní přehlídky, kde pak děti předvedly 

skvělý výkon a svou obec Sedliště tak reprezen-

tovaly na vynikající úrovni. Při této příležitosti 

se opět potvrdilo, že u divadla je jedna z nejdůle-

žitějších věcí prožitek. Za samotnou hrou totiž 

nestojí jen předvedení textu, ale také dlouhodobá 

práce, kdy se děti dopodrobna seznamovaly s 

celým tématem.  

…A když jsme u toho děkování, pak na závěr 

patří velké díky také Veronice Svojanovské za 

vedení dramatického kroužku a perfektní repre-

zentaci obce.  

Jaromír Krejčok, starosta obce Sedliště 



 

 

 

KOVOVÝROBA - 
MONTÁŽE PLOTŮ 

  

   
● Zábradlí, mříže, plotové dílce, branky, brány 
● Ploty na klíč, nebo jen prodej materiálu 

 

www.PLOTY-OSTRAVA.cz 
Tel.:  722 550 000 

PozvánkaPozvánkaPozvánka  
na poslední aktivitu česko-polského projektu,  

který se koná 

v sobotu 29. července sv sobotu 29. července sv sobotu 29. července s   tímto programem:tímto programem:tímto programem:   
 

● 15.00 hodin: 15.00 hodin: 15.00 hodin: Fotbalový zápas žáků TJ BDSTAV Sedliště – 
LKS Stražak Pielgrzymowice 

● 17.00 hodin: 17.00 hodin: 17.00 hodin: Fotbalový zápas mužů a dorostenců TJ 
BDSTAV Sedliště – LKS Stražak Pielgrzymowice 

● 19 19 19 –––   22 hodin: 22 hodin: 22 hodin: Diskotéka 
● Od 22 hodin: Od 22 hodin: Od 22 hodin: Letní kino 
 

● Od 16 hodin Od 16 hodin Od 16 hodin bude pro děti k dispozici skákací hrad, klauni 
a malování na obličej. Všichni jsou srdečně zváni!  

O d pátku 23. června do soboty 24. června byli mladí fotbalisté TJ 

BDSTAV Sedliště v polských Pielgrzymowicích na turnaji 

v rámci společných aktivit podporovaných dotačními tituly Evropské 

unie.  

Fotbalisté z Pielgrzymowic a Sedlišť se poznávali 
„Byla to poslední aktivita polské strany přeshraničního projektu dvou 

klubů - LKS Stražak Pielgrzymowice a TJ BDSTAV Sedliště v rámci 

projektu Integrace venkovských oblastí – spojuje nás fotbal, který je 

dotačně podpořen Fondem mikroprojektů Euroregionu Beskydy, Pro-

gramem Interreg V-A Česká republika – Polsko,“ vysvětlil starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok. Fotbalisté poměřili síly v turnaji, ale 

kromě toho je také čekal i další program zaměřený na bližší poznání a 

spřátelení obou stran.  

Týmy společně trénovaly i soutěžily 
V pátek se třináct hráčů oddílů mladších žáků a starší přípravky       

(tj. ročník 2005 a mladší) věnovalo společnému tréninku se svými 

polskými kamarády, který vedl profesionální trenér. Po tréninkové 

jednotce následovala vědomostní soutěž na téma „Co víš o zemi své-

ho kamaráda“.  Po vydatné večeři byly děti včetně jejich trenérského 

doprovodu uloženy v místní tělocvičně.  

Sedlišťané tentokrát na stupních vítězů nestanuli 
V sobotu dopoledne se pak odehrál turnaj celkem osmi družstev. 

Kombinované družstvo z fotbalistů Sedlišť a Pielgrzymowic nakonec 

skončilo na 4. místě. V konečném hodnocení obsadilo družstvo Sed-

lišť 6. místo.  

Ovšem sedlišťští Old Boys zvítězili s přehledem  
„Odpoledne potom na řadu přišlo i přátelské utkání starých gard – Old 

Boys - Pielgrzymowic a Sedlišť, kdy se sedlišťští hosté nezachovali 

uctivě ke svému polskému hostiteli a s přehledem jej porazili 4:1. 

Nebýt zranění dvou sedlišťských hráčů, pak bychom mohli vyhodnotit 

celou akci za velice zdařilou,“ shrnul průběh akce Jaromír Krejčok.  

Poslední aktivita projektu proběhne v Sedlištích 29. 7. 
Další aktivita česko-polského projektu, která bude zároveň aktivitou 

poslední, se uskuteční v sobotu 29. července a bude ji pořádat TJ 

BDSTAV Sedliště. Do Sedlišť tentokrát zavítají fotbalisté 

z Pielgrzymowic kategorií starší žáci a společné kategorie muži + 

dorost. Budou se hrát odvety přátelských utkání, které se uskutečnily 

v únoru. „Poláci nám budou mít co vracet, poněvadž sedlišťští žáci 

v Polsku zvítězili 10:1 a muži 4:1,“ připomenul starosta Jaromír Krej-

čok. „A jelikož nejen sportem je člověk živ, Obec Sedliště ve spolu-

práci s TJ BDSTAV Sedliště připravuje na 29. července večer také 

Letní slavnost s kulturním programem s občerstvením. Slavnost sa-

mozřejmě bude přístupná veřejnosti a všichni jsou srdečně zváni. 

Doufejme, že se, na rozdíl od obecních slavností, tentokrát již počasí 

vydaří,“ dodal starosta. (jr, jk) 

Sedlišťští fotbalisté sehráli turnaj v Polsku. V červenci na oplátku přijedou 

Poláci do Sedlišť - a kromě fotbalu se bude konat i Letní slavnost  



 

Hasiči SDH Sedliště 

dostali nové auto 

pro přepravu osob 

Na zakoupení vozidla 

obec získala dvě dotace 

J ednotka požární ochrany Sboru 

dobrovolných hasičů Sedliště 

obdržela zbrusu nového pomocníka. Je 

jím nový dopravní automobil, který je 

prioritně určen pro dopravu osob. Jed-

ná se o devítimístné vozidlo Ford 

Transit se speciální vestavbou.  

Automobil má sloužit především pro 

přepravu osob, proto není vybaven 

nadstandardním strojním zařízením 

k hašení požárů. Nicméně zde hasiči 

najdou i základní pomůcky pro prvotní 

zásah nebo technickou pomoc, jako je 

například vyprošťovací zařízení nebo 

větší hasicí přístroj.  

„Celkové náklady na vozidlo jsou ve 

výši 1 248 110 korun, přičemž 

z rozpočtu Ministerstva vnitra bude 

obci na toto vozidlo poskytnuta dotace 

ve výši 450 tisíc korun a z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje bude hraze-

no 225 tisíc korun. Ostatní náklady ve 

výši 573 110 korun jdou z rozpočtu 

obce,“ uvedl starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. 

Přání, aby nové auto hasičům sloužilo 

pokud možno bez problémů, podpořil 

u příležitosti obecních slavností 

v sobotu 17. června i sedlišťský farář 

otec Pavel Motyka, který nový auto-

mobil posvětil. (jr, jk) 

Ordinační hodiny se  

o prázdninách změnily 
 

V ážení klienti, v  měsících červenci 

a srpnu 2017 dojde ke změně 

ordinačních hodin v Sedlištích, a to 

takto: 

Ve čtvrtky budou ordinace prodlouže-

ny od 7 do 14 hodin s tím, že v pátky se 

ordinovat nebude. 

V pátky budou akutní stavy ošetřeny 

v ordinaci praktického lékaře na obec-

ním úřadě v Horních Bludovicích, a to 

vždy od 7 do 14 hodin. Děkuji za    

pochopení.          MUDr. Josef Koutník  

Vizualizace nové mateřské školy při pohledu ze dvou úhlů 

O bci se podařilo získat další dotaci na vý-

stavbu mateřské školy. „Tentokrát je to 

dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

v rámci Programu podpory financování akcí 

s podporou EU pro obce do 3 tisíc obyvatel,“ 

informoval starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok.  

„Maximální výše dotace je 1 milion a 947 tisíc 

korun, což představuje maximálně 79,97 procen-

ta vlastního podílu příjemce na celkových uzna-

telných nákladech na realizaci projektu Mateřská 

škola Sedliště,“ doplnil starosta.  

Tato částka tedy může pokrýt až necelých osm-

desát procent z uznatelných nákladů, které by 

jinak hradila obec. Z celkových výdajů na stavbu 

mateřské školy tato krajská dotace pokrývá při-

bližně 8 procent.  

Největší část výstavby mateřské školy by měla 

pokrýt dotace z evropských fondů, kterou obec 

získala na přelomu loňského a letošního roku. 

„Je to dotace v rámci Integrovaného regionálního 

operačního programu v programovacím období 

na roky 2014-20. Plánované celkové náklady 

celého projektu jsou 24,6 milionu korun a maxi-

mální výše této evropské dotace je 22,1 milionu 

korun,“ upřesnil starosta Jaromír Krejčok. Dodal, 

že v celkových nákladech jsou započítány výdaje 

na stavbu mateřské školy včetně veškeré in-

frastruktury, což jsou především přípojky vody, 

kanalizace, chodníky, parkoviště a podobně. 

Dále je zde započítáno také vnitřní vybavení a 

úprava zahrady včetně venkovních herních prv-

ků.  

Největší část výstavby nové mateřské školy bude 

probíhat o letošních prázdninách, tedy především 

během července a srpna. V této době se také ve 

velké míře bude v centru obce pohybovat těžká 

technika. Obec proto prosí obyvatele o schovíva-

vost a všechny, kdo se v okolí centra obce budou 

pohybovat, o maximální opatrnost. (jr) 

Obec získala další dotaci na výstavbu  

mateřské školy. Tentokrát je dotace od kraje 

V  minulém čísle zpravodaje proběhla 

zpráva, že zastupitelstvo obce Sedliště 

schválilo na svém zasedání financování své-

ho podílu zkušebního provozu nové autobu-

sové linky, která měla být provozována mezi 

obcemi Řepiště - Sedliště - Kaňovice - Bru-

zovice. „Bohužel zastupitelé obce Bruzovice 

neodsouhlasili svůj podíl kofinancování 

zkušebního provozu a tím pravděpodobně 

celý projekt v současné době padá. Nicméně 

do budoucna se v souvislosti se zřízením 

Dopravního podniku Frýdku-Místku, s.r.o. 

nabízí alespoň zavedení autobusové dopravy 

v Sedlištích na Dolní konec,“ konstatoval 

starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. O dalším 

vývoji situace bude obec informovat. (jr) 

 Poděkování 
 

Děkuji všem, kdo se přišli rozloučit 

s Lubomírem Sládkem  

na jeho poslední cestě  

a také za květiny.     

Srdečně děkuje  

manželka Marie Sládková s dětmi  

Nová autobusová linka 

zatím jezdit nebude 

Obecní knihovna SedlištěObecní knihovna SedlištěObecní knihovna Sedliště   

zahajuje roznášku knih do domuzahajuje roznášku knih do domuzahajuje roznášku knih do domu   
 

Služba je určena pro starší čtenáře  

nebo čtenáře se zdravotními problémy. 

Otevírací doba knihovny pro veřejnost: 

pondělí a středa 8 - 11.30, 12 - 16.30 hodin. 
 

Roznáška knih bude fungovat po telefonické do-

mluvě i mimo tuto otevírací dobu v ostatní dny - 

úterý, čtvrtek a pátek od 8 do 14.30 hodin. Zájem-

ci o roznášku knih do domu se mohou přihlásit v 

knihovně buď osobně, telefonicky nebo prostřed-

nictvím emailové pošty. Služba je bezplatná.  

Knihy si můžete vybrat z on-line katalogu na 

stránkách obce www.obecsedliste.cz v odkazu na 

knihovnu, nebo nechat výběr na knihovnici. Ta 

donese knihy až do místa bydliště. Pokud by o 

tuto službu měli zájem občané, kteří zatím nejsou 

v knihovně registrováni, přihlášení je možné  

vyřešit osobně při předávce knih. Registrační 

poplatek na kalendářní rok je 50 korun. Vše se řídí 

výpůjčním řádem knihovny. Vždy vyhovíme dle 

dané situace a vše záleží na domluvě.  

Tel: 736 702 414 nebo 595 176 244 

Email: knihovna@obecsedliste.cz  

http://www.obecsedliste.cz
mailto:knihovna@obecsedliste.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Ekotým převzal mezinárodní titul Ekoškola v Senátu České republiky  

P o dvou letech pilné práce školního ekotýmu sedlišťská základní 

škola letos v dubnu obhájila mezinárodní titul Ekoškola. Ekotý-

máci tak mohli  trochu vydechnout a těšit se na vyzvednutí ocenění v 

Praze. 

Konečně nastal čtvrtek 22. června. V brzkých ranních hodinách jsme 

vyrazili vlakem do Prahy a o půl desáté ráno už nás vítaly zahrady 

Valdštejnského paláce, ve kterém sídlí Senát České republiky. Tam už 

pro nás byla připravena stanoviště s různými "eko-aktivitami", které 

jsme jako ostřílený ekotým hravě zvládli. 

Sláva, dlouho očekávaný okamžik je tady. Ocitáme se v nádherném 

sále Valdštejnského paláce se starobylými freskami nad hlavami. Ani 

nedutáme a posloucháme proslovy vážených hostů, například ministra 

životního prostředí. Poté jsme vyzváni k převzetí ocenění. Je to nád-

herný pocit, trochu se chvějeme, ale jsme šťastní. „Máme to doma!“ 

A aby zážitků nebylo málo, čekala na nás projížďka parníkem po Vlta-

vě. Byla to nádhera, kdo tohle vše prožije v jeden den? Po vyčerpáva-

jícím dnu plném zážitků jsme se unavení, ale spokojení vrátili domů. 

Za školní Ekotým Mgr. Markéta Bonková 

Dejte domov pejskovi z útulku 

V sedlišťském psím útulku čeká 

spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, 

kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 

do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tato šestiletá milá fenka je vhodná 

i ke starším lidem. Svému člověku 

bude vděčná za každé pohlazení.  

T aké v letošním roce se žáci sedlišťské základní školy zúčastnili literární 

soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže. Práce na toto téma psali 

žáci 6. a 9. třídy. Ze školního kola postoupily do okresního kola práce tří 

žáků - Tomáše Hrůzy ze 6. třídy, Tomáše Hammera a Dominika Liberdy z 9. 

třídy. V okresním kole byli chlapci úspěšní, a tak si ve středu 14. června 

přišli převzít ocenění k hasičům do Frýdku-Místku. Tomáš Hrůza a Tomáš 

Hammer ve svých kategoriích obsadili 3. místo, Dominik Liberda zvítězil. 

Jeho práce Hasiči z Chomáčova postoupila do krajského kola, kde obsadil 

rovněž 1. místo, takže Hasiči z Chomáčova putovali do celostátního kola a 

zde opět zvítězili. Dominik společně s rodiči jel do Litoměřic, kde přebral 

ocenění. 

K tomuto velkému úspěchu Dominikovi, ale i Tomášům blahopřejeme a 

přejeme jim, aby byli i nadále úspěšnými spisovateli. Mgr. Dagmar Raabová 

Dominik Liberda zvítězil  

v celostátním kole literární soutěže 

B ěhem měsíců května a června se již druhým rokem kona-

la Školní závěrečná zkouška, kterou skládají žáci 9. 

třídy. V letošním školním roce šlo k minimaturitě 19 žáků. 

Ústní zkoušky se konaly vždy v pátek a to z jazyka českého, 

jazyka anglického, matematiky a volitelného předmětu. Osm 

žáků si zvolilo jazyk ruský, pět žáků fyziku, čtyři žáci země-

pis, jeden žák dějepis a jeden žák přírodopis. Školní závěrečná 

zkouška měla i písemnou podobu a to v jazycích českém a 

anglickém a v matematice. Každý žák se připravil podle svých 

schopností a možností. Někteří dopadli lépe, někteří hůře. 

Důležité je, že zkoušku zvládli všichni. Všem deváťákům 

přejeme mnoho úspěchů v dalším studiu na středních školách. 

Mgr. Dagmar Raabová 

Deváťáci skládali  

Školní závěrečnou zkoušku 

V  pondělí ráno 12. června se dostavily ke škole všechny 

děti přihlášené na školu v přírodě. Tři autobusy odvezly 

účastníky do obce Bílá v Beskydech. 

O 113 dětí se staralo 14 dospělých, včetně noční vychovatelky 

a zdravotnice. Během pobytu onemocněly dvě děti. Jejich 

rodiče byli informováni a odvezli si je do domácího léčení. 

Škola v přírodě probíhala podle plánovaného rozpisu. Pobyt 

měl téma Cesta do pravěku. Dopoledne jsme trávili s dětmi v 

přírodě, vyráběli jsme trička, plnili úkoly z deníku pravěkého 

lovce, hráli hry, naučili se zpívat pravěkou hymnu, luštili šifrované zprávy, 

stavěli v lese domečky, prošli jsme si pašeráckou stezku, navštívili oboru se 

zvířaty. Hledali jsme poklad a také ho úspěšně našli. 

V rámci animačního programu si děti zastřílely z luku, prošly stezkou odva-

hy, opékaly u táboráku buřty, měly diskotéku plnou her a tanečků, vyrobily 

si vlajky, složily pravěké pokřiky, prošly si cestu evoluce, zasoutěžily si na 

pravěké olympiádě. Na závěr jsme navštívili cirkus Hňupendo. Spolupráce s 

animátory byla výborná, velmi je chválíme. 

Program celé školy v přírodě byl velmi pestrý a zábavný. Počasí nám přálo. 

Strava byla ráno formou bufetu, k obědu a večeři byla teplá jídla, ke svači-

nám ovoce, pečivo nebo buchty. Vedoucí ubytovny pan Lapčík byl velmi 

vstřícný k našim požadavkům, milý k dětem. Celkově hodnotili školu v 

přírodě žáci i učitelé kladně. V pátek 16. června po příjezdu ke škole byli 

žáci opět předáni rodičům.                                              Mgr. Hana Hájková 

Do školy v přírodě odjelo 113 dětí V atletice se sedlišťským dětem dařilo 
 

K oncem května se na stadionu ve Vratimově konaly atletické závody 

Regionu Slezské brány. Za naši školu se těchto závodů účastnilo 16 

žáků ze 6. až 8. třídy. Sportovci poměřovali své síly v běhu na 60 m, 100 m, 

800 m a 1 500 m, ve skoku dalekém, v hodu kriketovým míčkem a ve štafetě 

4 x 400 m. Umístění: 1. místo: Tomáš Kohut - skok daleký, Dominik Smy-

ček - hod kriketovým míčkem. 2. místo: Alena Dudová - běh na 60 m, Kryš-

tof Karásek - běh na 60 m, Petr Janecký - hod kriketovým míčkem. 3. místo:  

Pavel Novotný - běh na 60 m, Kryštof Gongol, Kryštof Karásek, Tomáš 

Kohut, Pavel Novotný - štafeta 4x400 m. Všem závodníkům děkujeme. (mk) 
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► Jaký je postup při podání žádosti 
Dne 29. 6. 2017 vyhlásil Moravskoslezský kraj další kolo 

„kotlíkových“ dotací. Příjem žádostí do nového dotačního programu 

„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. výzva“ bude zahá-

jen 5. září 2017 od 10 hodin. Kraj bude přijímat žádosti až do 31. 12. 

2018, vzhledem k objemu finančních prostředků pro tento dotační 

program bude přijato maximálně 10 000 žádostí o dotaci s tím, že 

bude podpořeno cca 8 660 žádostí a zbývající žádosti budou zařazeny 

do zásobníku a budou podpořeny za podmínky uvolnění finančních 

prostředků v rámci dotačního programu. Žádosti budou podávány 

elektronicky (po přijetí 10 000 žádostí bude podávání žádostí v elek-

tronické aplikaci automaticky ukončeno) v aplikaci dostupné na adre-

se https://kotliky.msk.cz/. 

Následně do 10 pracovních dnů od elektronického podání žádosti je 

pak nutno doručit podanou žádost také v listinné podobě – originál 

(formulář vygenerovaný elektronickou aplikací při podání žádosti) 

podepsaný oprávněnou osobou, a to spolu s požadovanými přílohami. 

Aplikace je dostupná již od 29. 6. 2017 a žádost je možno v ní předvy-

plnit a uložit. Podrobné informace o podmínkách druhého kola kotlí-

kových dotací jsou uvedeny v Podmínkách dotačního programu 

„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. výzva“, který je ke 

stažení na úvodní stránce, včetně jeho příloh. 

► Na co se tentokrát kotlíkové dotace vztahují 
V tomto kole nebudou podporovány kotle výhradně na uhlí a kombi-

nované kotle (uhlí/biomasa) s ručním přikládáním, jak bylo avizová-

no. Podporovány tedy budou automatické kombinované kotle, plynové 

kondenzační kotle, kotle výhradně na biomasu a tepelná čerpadla. 

Podporovány budou výměny kotlů na pevná paliva s ručním přikládá-

ním nesplňující třídu 3, 4 nebo 5 dle ČSN 303-5 za nový zdroj vytápě-

ní, který musí splňovat požadavky směrnice Evropského parlamentu a 

Rady 2009/125/ES (ekodesign); výčet podporovaných zařízení bude 

uveden v seznamu výrobků a technologií pro 2. výzvu kotlíkových 

dotací (seznam je veden Státním fondem životního prostředí na adrese 

svt.sfzp.cz). Tento seznam se v současnosti aktualizuje a bude průběž-

ně doplňován. 

K prokázání podmínky, že měněný kotel nesplňuje 3. – 5. třídu, budou 

žadatelé povinni předložit doklad o kontrole technického stavu a pro-

vozu kotle (jedná se o revizi, kterou byli všichni majitelé kotlů na tuhá 

paliva o příkonu 10–300 kW napojených na teplovodní soustavu 

ústředního vytápění domu povinni si nechat zpracovat do konce roku 

2016). U kotlů, které byly vyměněny před 31. 12. 2016, bude možné 

tento dokument nahradit jiným dokladem prokazujícím třídu kotle 

(fotografie štítku kotle, návod k obsluze či jiné dokumenty), případně 

čestným prohlášením.   

Na rozdíl od 1. kola není ve 2. kole kotlíkových dotací požadována 

realizace tzv. mikro-energetického opatření. 

► Kdo může o kotlíkovou dotaci požádat 
Stejně jako v 1. kole je podporována výměna kotlů v rodinných do-

mech a příjemci dotace mohou být pouze fyzické osoby – vlastníci 

rodinných domů. Je-li dům/bytová jednotka ve spoluvlastnictví 

(včetně společného jmění manželů), bude vyžadován písemný souhlas 

spoluvlastníka. Vyžadován bude rovněž souhlas vlastníka pozemku, je

-li odlišný od vlastníka domu/bytové jednotky. Příslušné formuláře 

souhlasů budou součástí podmínek krajského dotačního programu. 

► Kolik peněz mohou zájemci na výměnu kotle získat 
Výše podpory u jednotlivých zdrojů vytápění je následující: 

● automatický kombinovaný kotel - 75 % ze způsobilých výdajů, max. 

75 000 korun 

● plynový kondenzační kotel - 75 % ze způsobilých výdajů,  

   max. 95 000 korun 

● kotel na biomasu (ruční) - 80 % ze způsobilých výdajů,  

   max. 100 000 korun 

● kotel na biomasu (automatický) - 80 % ze způsobilých výdajů,  

   max. 120 000 korun 

● tepelné čerpadlo - 80 % ze způsobilých výdajů, max. 120 000 korun 

Žadatelům, kteří budou realizovat výměnu kotle v obci, která je zařa-

zena do tzv. prioritního území, bude dotace navýšena o částku 7 500 

korun. Seznam těchto obcí je uveden zde: http://www.opzp.cz/

vyzvy/67-vyzva/dokumenty. 

Každá výměna kotle pak bude navíc podpořena příspěvkem kraje, a to 

jednotnou částkou ve výši 7 500 korun. 

Stejně jako v 1. kole pak bude možné i v rámci 2. kola kotlíkových 

dotací jako způsobilé uplatnit výdaje vzniklé a uhrazené již od 15. 7. 

2015.    Jakub Nitra, zdroj: https://lokalni-topeniste.msk.cz/node/171  

Druhé kolo kotlíkových dotací bylo zahájeno, od prvního kola se mírně odlišuje  

Z ájemci o dotaci na výměnu neekologických kotlů si mohou opět požádat o peníze. Moravskoslezský kraj totiž na konci června vyhlásil 

další kolo takzvaných „kotlíkových dotací“. Žádosti se tentokrát budou podávat nejprve v elektronické podobě. Občané, kteří z různých 

důvodů nemají možnost žádost o dotaci zpracovat na počítači, nyní mohou požádat o pomoc obecní úřad, který jim s vyplněním a odesláním 

žádosti pomůže. 

„Nejbližší termín, kdy si bude možno požádat o dotaci, je 5. září 2017 od 10.00 hodin a žádosti se budou podávat v elektronickém prostředí 

s následným listinným podáním,“ upřesnil starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Dotace jsou určeny na pořízení nového zdroje vytápění, 

novou otopnou soustavu či její opravu, akumulační nádobu či ohřívač TUV. „Celkem bude pro Moravskoslezský kraj vyčleněno cca 900 milio-

nů korun a počítá se s výměnou asi osmi tisíc starých neekologických kotlů,“ konstatoval starosta. 

„Jak bylo uvedeno výše, žádosti se budou přijímat nejdříve v elektronickém prostředí, Pro ty, kdo nemají možnost žádost na počítači vytvořit, 

bude možné po předchozí dohodě zařídit registraci a vyplnění této žádosti na obecním úřadě. Na obecním úřadě je také pro zájemce dostupný 

podrobný manuál pro registraci a vyplnění žádosti,“ doplnil informaci starosta Jaromír Krejčok. Bližší informace ke kotlíkovým dotacím jsou 

uvedeny na stránkách www.lokalni-topeniste.msk.cz a žádosti se budou podávat na stránkách www.kotliky.msk.cz . (jr, jk) 

Opět je možné požádat o kotlíkovou dotaci. Žádost je nutné vyplnit elektronicky, 

obecní úřad proto s jejím zpracováním nabízí pomoc  

R egion Slezská brána má nyní pro propagaci společenských akcí i 

facebookový profil https://www.facebook.com/slezskabrana/ 

Po vytvoření nového vzhledu a struktury webových stránek 

www.slezskabrana.cz se rozhodl dobrovolný svazek obcí Region Slez-

ská brána rozšířit poskytování informací také o Facebook. Facebooko-

vý profil pod názvem „Kultura Slezské brány“ byl vytvořen a spuštěn 

koncem letošního dubna. Kromě kulturních akcí je určen také pro 

informace o jiném společenském dění – například o sportovních ak-

cích, akcích typu obecních slavností a podobně. Pro nové zájemce je 

nejrychlejší cestou přístupu k Facebooku jeho otevření přes webové 

stránky www.slezskabrana.cz, kde je v dolní liště také odkaz 

„Facebook“. Po jeho odkliknutí se již objeví vlastní stránky. Za počá-

teční měsíc a půl trvání bylo na tento profil vloženo okolo třiceti pří-

spěvků. Jejich sledovanost odpovídá atraktivitě akcí a pravděpodobně 

také vztahu uživatelů k určité lokalitě. Podle „počítadla“ pod zobraze-

ným příspěvkem přijaly informaci o jednotlivých akcích desítky až 

stovky zájemců.  

Facebook se odvolává v některých případech na další informace uvá-

děné na webu www.slezskabrana.cz. Oba dva tyto informační kanály 

DSO RSB se tak navzájem podporují. Sledovanost webu po zavedení 

nového facebookového profilu vzrostla zhruba o 50 procent. 

Zavedením facebookového profilu Kultura Slezské brány jsme chtěli 

přiblížit společenské dění v regionu také zájemcům, kteří upřednost-

ňuji právě tento zdroj informací. Návštěvnost potvrzuje, že se to po-

měrně daří.                                                             Ing. Miroslav Lysek, 

projektový manažer dobrovolného svazku obci Region Slezská brána 

Region Slezská brána  je nyní i na Facebooku 
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